

哇! 大明星冯绍峰? 不, 他叫鲁辉

冯绍峰
(资料图片)

鲁辉

晒晒身边明星脸

■开栏语 生活总是带给我们很多惊喜,仔细观察,“刘德华”、“周杰伦”、“张柏芝”这样的明星脸很可能就藏身在我们周围。如果你发现身边有人长得像明星,就请致电本报热线 66778866 或电话 18736357391。让我们一起把长着明星脸的普通市民请出来,然后一起感受那明星般的夺目光彩吧。

□记者 许晓洁 文/图

最近,记者在采访中发现了大明星“冯绍峰”。

虽然这名从事法律工作的“冯绍峰”性格外向,但对这次“抛头露面”还是有些不好意思。不过,在我们的劝说下,他最终同意“浮出水面”和大家见面。

“你长得真像冯绍峰。”见到鲁辉,记者感慨道。

“朋友们都这么说,可能是有点像吧。”鲁辉笑笑说。

因出演电视剧《宫锁心玉》中八阿哥一角儿,拥有俊朗面容的冯绍峰,成为炙手可热的男明星。因为冯绍峰的走红,鲁辉的人气也大涨。

“对于明星的概念,我还停留在‘四大天王’阶段,要不是大家说,我都不知道冯绍峰是谁。”鲁辉说,身为律师的他,工作很忙,很少关注娱乐新闻,更没想到自己会和哪个明星相似。几年前,电视剧《女人花》热播时,朋友们都说他和里面的一名男演员很相像。

“啊?不会吧!”这是鲁辉的第一反应。不过,当看到冯绍峰穿着白色中山装在《女人花》里出场时,他也乐了——确实有点像。同样是高高的鼻子,轮廓分明的脸庞,身

形也有几分相似。鲁辉说,一向对娱乐圈不感兴趣的他,能和明星“撞脸”,感到很开心。

2011年,电视剧《宫锁心玉》开播,冯绍峰人气飙升,鲁辉在朋友圈中的“知名度”也再一次有了提升。

鲁辉说,现在不仅朋友们说他像冯绍峰,不少陌生人见到他也会说他像。“涨人气对于单身的我来说是件好事。”鲁辉幽默地说,要是他把头发打理得再时尚些,可能更像。

我们周围当然不会只有“冯绍峰”,只要肯发掘,隐藏在我们身边的“明星”一定会一一现身。大家快点行动起来,让这些“明星”“浮出水面”透透气吧。

■相关链接

冯绍峰,33岁,原名冯威,在《宫锁心玉》中饰八阿哥,在《女人花》中饰吴雨声,在《芸娘》中饰陆浩中。

强奸一女孩后,他躲进老屋3年,几乎不出门、不洗澡,连走路都蹑手蹑脚——

落网时,色魔像个野人

□记者 马毓黎 通讯员 崔蕾 任双波

48岁的晓飞在2008年强奸一个12岁的女孩后,躲进一老屋长达3年。3年中,他几乎没有离开老屋一步。为防止被民警发现,他在80多平方米的屋中蹑手蹑脚地活动。警方抓获他时,他蓬头垢面,像个野人。

3年前,他强奸一女孩

2008年7月15日18时许,在安乐镇某村,菜菜、丹丹、静静、晓晓4个女孩放学回家的12岁女孩莉莉围住,让其与一男子发生性关系。遭到拒绝后,4个女孩对莉莉进行言语威胁,莉莉无奈答应了她们的要求。很快,4个女孩将莉莉带到西工区某家属院门口,菜菜给晓飞打了电话。

当日20时30分左右,莉莉等5人被晓飞领进一间屋子。之后,晓飞强行与莉莉发生了性关系,并给了菜菜等人1000元钱。

“事情发生前,晓飞曾有顾虑,

还问菜菜等人莉莉是不是太小了。”车站派出所民警告诉记者,但晓飞最终还是犯了罪。

拿到钱的菜菜等人将莉莉带出屋子,给了她50元钱后像什么事都没发生过一样到网吧上网。

案发后,他人间蒸发

回到家的莉莉见到父母便哭了起来。在父母再三追问下,莉莉将事情一一道出,她父母听后报案。

公安机关接到报警后,成立专案组全力侦破此案,先后将4个女嫌疑人抓获,但晓飞闻风而逃。公安机关遂将其列为网上逃犯。3年来,公安机关始终没有放弃对晓飞的追捕,但因多种原因,案件一直没能侦破。

清网行动让色魔现形

全国公安机关开展“清网行动”以来,车站派出所下大力气展开对晓飞的追捕。经过调查民警得知,晓飞对女儿疼爱有加。民警围

绕其女儿进行调查,但没有发现有用的线索。就在案件陷入僵局时,某银行向专案组反馈一条重要信息:3年没有露头的晓飞在银行取了2000元钱,并在取钱时打了几个电话。

此人真是晓飞?民警顺着这条线一路摸下去,最终发现了晓飞的藏匿地。27日9时许,在劝说无效的情况下,民警强攻入屋将晓飞抓获。“排查时,周围群众一直认为这个老屋无人居住。抓获晓飞时,80多平方米的屋里落了很厚一层灰。”车站派出所民警告诉记者,晓飞被抓时蓬头垢面,胡子很长,身上还散发出难闻的气味。

后来了解到,晓飞从2008年进入这间屋子后,几乎没有外出过,连正儿八经的澡都没洗过。他女儿每隔一段时间会给他送些面包、牛奶等食物。3年来,晓飞没吃过一顿热饭,每天在屋里睡觉,不看电视也不看书报,走路也蹑手蹑脚。

目前,晓飞已被警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。(文中人名均为化名)

■跟踪报道

热心母女为小路奇补课



□记者 赵朝军 文/图

昨日中午,在偃师小路奇家中,偃师市实验小学的教师任朝颖正在为小路奇补课。(上图)小路奇的姑姑刘雪燕说,暑假期间,任老师每天都到家里为小路奇补课,小路奇住院时落下的课程全补齐了。

由于做“三关节融合”手术,小路奇落下不少课。6月28日,他从河南省洛阳正骨医院出院后回到家。偃师市实验小学的教师任朝

颖得知后,放弃暑假休息时间,和在江苏大学上学的女儿刘佳一起到小路奇家里,为他义务补课。任朝颖讲数学,刘佳教语文,休息时,刘佳还讲笑话给小路奇听。

任朝颖说,小路奇很聪明,讲一遍就能记住。

刘雪燕说,过几天路奇脚上的石膏就可以去掉。经过锻炼,他将有望丢掉拐杖,像他的同学们一样正常行走。今年,路奇就要上初一了,过一段时间,他可能自己走路,不用接送了。

老“报痴”有个老习惯 不看完报纸不吃早饭



李生智老人在读报。

□记者 郑凤玲 实习生 杨素琴 文/图

“老爷子,别看报了,饭都凉了!”

“等会儿,我看完再吃。”

在老城区安乐北街副47号院,每天都能听到这样的对话,“老爷子”就是副47号院里的住户李生智,84岁。

这位老爷子有个老习惯——不看完报纸就不吃饭,任谁劝都没用。

1988年,李生智从原洛阳色织一厂退休。退休后,他读起了报纸,《洛阳日报》、《洛阳晚报》成了陪伴他的“朋友”。为看报更方便,他开始全年订报。如今,看报已经成了他生活的一部分。

“不知道从啥时候起,他养成了个习惯,每天不看完报纸就不吃早饭,谁劝都不听!”李生智的保姆张素云“抱怨”说,李生智每天一大早就起床了,不是为了等吃饭,而是为了等投递员送报纸。报纸一到,他就迫不及待地开始看,不看完连早饭都不吃。连投递员

都知道李生智“看报成痴”,所以每天尽量先给他送。

“先看报再吃饭”这个习惯李生智已经坚持了24年。如今,李生智把2012年的报纸都订好了,他说早订好早放心。

爱看报纸的李生智常说,看报纸不是为了自己,而是为了给大家念报。他常常拿着报纸到丽景门给老年人念报——不仅把报纸上的医疗保健知识讲给老年人听,还给他们讲国家和市里出台的一些新政策。有时候,他也给老人们讲报纸上刊登的稀奇古怪的事,像讲故事一样,可受老年人欢迎了。

今年8月初,伊滨区新路通车。李生智从报纸上看到这个消息后,非要到伊滨区去看看。从伊滨区回来,李生智兴致勃勃地给附近的老人们讲起了自己看到的情景:又宽又干净的街道,两边都是漂亮的绿化带……

李生智的女儿李妍玲告诉记者,父亲不但自己看报纸,还“逼”着家里人和他一起看。他说报纸是个好东西,每个人都应该养成看报纸的习惯。